

去年全市开办企业指标居全省第三名 提升审批服务效率 激发经营主体活力

本报讯(记者 崔敬)2月14日,记者了解到,去年以来,市市场监管局聚焦企业开办中的急难愁盼问题,以“极简审批”提效率,以“极优服务”增便利,持续优化营商环境,全面激发经营主体活力。去年,我市实有企业17.68万户,同比增长4.37%。全市开办企业指标居全省第三名。

我市将市场监管领域116项市级政务服务事项全面下沉到各区政务服

务中心进行受理,实现政务服务“全城通办”“就近可办”。推动电子营业执照、电子印章跨区域、跨部门、跨行业共享应用,在全省首个完成电子签章在商务领域运用,现有100多家企业使用500多次。

我市持续深化企业档案市内迁移极速办服务,将全市企业迁移原来涉及的“迁入申请、迁出登记、迁入登记、变更登记”4个环节整合为“市场主体迁移登

记、变更登记”两个环节,办理流程压缩了50%,办理时限缩短了95%以上。

为减轻负担,让惠企政策更精准。我市形成“市县联动、共同推进”机制,有效解决“办照容易办证难”问题。全面落实“高效办成一件事”,开办餐饮店、企业信息变更、企业注销一件事均已上线运行。深化“无感续证”服务,平台纳入全市企业数据4.8万余条,为企业精准服务2.1万余次,有效解决了市场监管领域许

可证过期未延续问题。

此外,我市创新推出“企业开办+法律服务”,解决公司治理、股权、合同管理等问题,帮助企业防范化解潜在法律风险。持续深化开办企业免费“吧”(八)服务,即营业执照免费领取、企业印章免费赠送、税务UKey免费发放等八项免费服务,单户企业最高可享受近3000元福利,仅实体印章一项,就为市本级新开办企业节约成本70多万元。

上周蔬菜价格继续回落

本报讯(记者 崔敬)2月14日,市发展改革委价格监测中心监测数据显示,上周我市粮油市场价格平稳,蔬菜价格继续回落,生猪和肉蛋价格稳中有降,水产品、豆制品、奶制品价格小幅波动;生产资料价格运行平稳。

2月14日,我市监测的16种蔬菜价格中,3升1平12降。16种蔬菜本期均价2.83元/500克,7日均价3.06元/500克,环比下跌7.52%;同比下跌21.39%。

与7日价格相比,蔬菜上涨品种分别为:白萝卜、土豆、大蒜;下跌品种分别为:上海青、芹菜、青椒、黄瓜、西红柿、胡萝卜、茄子、尖椒、包菜、豆角、蒜薹、韭菜;白菜价格持平。

元宵节前,我市蔬菜储备充足,近期天气以晴朗为主,交通物流便利,蔬菜价格进入节后回落模式。

2月14日,我市监测点监测的肉蛋平均价格每500克分别为:生猪7.35元、精瘦肉15.77元、五花肉14.13元、牛肉29.19元、羊肉33.10元、鸡肉8.26元、鸡蛋3.72元。较前一周,生猪和肉蛋价格上周稳中有降。

当前部分育肥猪集中上市,季节交替也是疫情的高发期,养殖风险增加,养殖方出栏意愿偏强,节后需求量减少,生猪、猪肉和鸡蛋价格继续波动下行。

与前一周监测数据相比,上周我市主要食品四大类39个品种价格中,5升14平20降。生产资料20个品种价格中,3升13平4降。

辉县市两个项目开工

本报讯(记者 刘志松)打造文旅融合新标杆,擘画乡村振兴新图景。2月15日,备受瞩目的万仙山峡谷漂流暨实景抗战剧《太行山传奇》项目在辉县市的万仙山景区开工。

万仙山景区作为新乡南太行旅游度假区的核心板块,承载着推动区域经济高质量发展的重要使命。此次两大项目的落地,是辉县市沙窑乡深化“文旅强乡”战略、加速乡村振兴的关键举措,乡党委、乡政府将全力做好服务保障,确保

项目顺利推进。

作为景盛集团在豫北地区布局的旗舰型文旅综合体,将打造两大核心业态:全长6公里、落差160米的大型峡谷漂流,将成为豫北地区极具挑战性的水上运动娱乐项目。依托太行山抗战历史故事编排的《太行山传奇》大型实景剧,布置实战场景,设置坦克、大炮等仿真道具,百余名专业演员的沉浸式演艺精彩纷呈。两大项目将打造全季、全域旅游新业态。

此次开工项目是辉县市争创

国家级全域旅游示范区的重要支撑,将立足生态保护红线,深挖红色文化基因,以科技赋能提升体验,力争成为太行山文旅产业带的标杆工程,为乡村振兴注入强劲动能,不仅是万仙山景区发展的一个重要里程碑,也是辉县市文旅产业融合发展的一件大事。

在各方的共同努力下,万仙山峡谷漂流暨实景抗战剧《太行山传奇》项目必将成为辉县市旅游产业的新名片,为推动当地经济社会发展发挥积极作用。

辉县市入选中国文化百强县名单

本报讯(记者 崔敬)2月16日,记者了解到,2024(第四届)《中国文化百强县》评选结果近日揭晓,河南省共有5县(市)入选名单,我市辉县市光荣在列。

《中国文化百强县》评选活动旨在发现、传播、展示中国真正有文化传承的县级行政区,传承文

化、凸显群体、促进交流。本届评选沿用人文历史、自然风貌、风俗习惯、创新发展4项评价指标。

同时,评选活动重点考察县域内国家重点文物、非物质文化遗产、AAAA级、AAAAA级旅游景区数量,经由研究对象确认、传播平台搭建,公开数据、第三方数据调

查、资料提交、专家意见、媒体测评等阶段实施最终发布。

辉县市旅游资源丰富,是一座集壮美太行山水和厚重文化底蕴为一体的历史文化名城。本次入选中国文化百强县,将有助于打造县域文化传播旗舰品牌,展现我市文化传承的风采。

爱心企业帮扶困境家庭彰显责任担当

□姬国庆

2月13日,振中街道党工委书记王举带领河南润泽万家物业管理有限公司,通过市慈善定向捐赠,为金谷社区困难居民王崇辉一家送来了1万元帮扶金,并减免其10年物业费,帮助这个陷入困境的家庭渡过难关。(《平原晚报》2月14日A06版报道)

爱心企业勇担当,帮扶助困显真情。河南润泽万家物业管理有限公司不但给困境家庭免除了10年物业费,而且还捐赠了1万元帮扶金,传递了爱心企业的关爱与温情,以实际行动践行了爱心企业的社会责任和担当,值得为

之点赞。

幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。王崇辉的独生女儿于2022年7月被诊断出腰椎部位患有恶性肿瘤。经过多次治疗,家庭经济负担沉重。

王崇辉的独生女儿患病已经两年多了,别说是他们这样的普通家庭,就是有些比较富裕的家庭,有时候也难以承受治疗费之重。

疾病无情,企业有爱。就在王崇辉这个家庭陷入困境时,河南润泽万家物业管理有限公司及时伸出了援助之手,他们不但给这个困境家庭免除了10年物业费,而且还捐赠了1万元帮扶金。

就现在的经济条件而言,对于富裕家庭来说,不管是10年的物业费,还是1万元帮扶金,并不算一笔特别大的资金。然而,对于王崇辉这样的困境家庭来说,这笔资金就是个“天文数字”的“巨款”。如果没有这笔资金,他们可能就无法给女儿看病,就无法确保家庭的正常运转,就无法……这个困境家庭就会“难上加难”。

每一份爱心,都寄托着美好未来的希望。河南润泽万家物业管理有限公司通过捐赠的方式给予困境家庭帮扶,这样的雪中送炭之举极大地缓解了困境家庭的经济压力,温暖了这个困境家庭家人的心灵,给这个困境家庭带来了新的希望。

常言道,患病见真情。河南润泽万家物业管理有限公司作为企业,他们给予困境家庭不仅是资金支持,更是情感的传递,让困境家庭感受到来自大家庭的关爱与温情。

进一步而言,河南润泽万家物业管理有限公司帮扶困境家庭,不仅帮助陷入困境的家庭渡过了难关,也较好地体现了河南润泽万家物业管理有限公司的社会责任感和担当精神,为构建和谐社区贡献了爱心企业的帮扶力量。

最后,我们希望王崇辉这个困境家庭尽快脱离困境,生活越来越好。祝愿河南润泽万家物业管理有限公司不断发展壮大,为社会作出更大贡献。